Указания по оформлению контрольной работы по дисциплине «Экономика организации»

Студент выбирает номер варианта, соответствующий его порядковому номеру в списке, представленном в журнале группы. 

Ответы на задания оформляются на листах формата А4, интервал – 1,5; шрифт – Times New 
Roman 14. Общий объем контрольной работы не должен превышать 10 печатных листов и не должен быть меньше 8 печатных листов. Титульный лист при оформлении работы обязателен.
Все решения задач должны быть пояснены с точки зрения экономики.

Диаграмма Исикавы строится до третьего уровня включительно. При этом количество факторов первого уровня 4, второго уровня 3, третьего уровня 2. Оформляется диаграмма Исикавы в виде рисунка.

В конце контрольной работы приводится библиографический список, оформленный по требованиям ГОСТ.

Задание 1 вариант
1. Первоначальная стоимость объекта основных средств 250 тыс. руб., срок фактической эксплуатации – 5 лет, срок полезного использования – 8 лет. Определить остаточную стоимость объекта основных средств и величину амортизационных отчислений, если амортизация начисляется: 1) линейным способом; 2) способом уменьшаемого остатка (коэффициент ускорения – 2); 3) куммулятивным способом.

2. Факторинг: ключевой фактор развития бизнеса
3. Построить диаграмму Исикавы: высокие транспортные расходы.

Задание 2 вариант
1. Условно-постоянные годовые расходы в компании равны 12000 ден. ед., отпускная цена единицы продукции – 16 ден. ед., переменные расходы на единицу продукции – 10 ден. ед.

Рассчитайте критический объем продаж в натуральных единицах. Как изменится значение этого показателя, если: – условно-постоянные расходы увеличатся на 15%;

                               – отпускная цена возрастет на 2 ден. ед.;

                               – переменные расходы возрастут на 10%;

                               – изменятся в заданных пропорциях все три фактора?
2. Инструменты финансового анализа – критерии выбора
3. Построить диаграмму Исикавы: слабые каналы сбыта.

Задание 3 вариант
1. Годовая потребность компании в производимых ею полуфабрикатов равна 12000 ед. Себестоимость полуфабрикатов складывается из следующих компонентов:

– переменные затраты сырья (на единицу) – 15 ден. ед.;

– переменные затраты труда (на единицу) – 8 ден. ед.;

– переменные накладные расходы (на единицу) – 5 ден. ед.;

– постоянные накладные расходы – 92000 ден. ед.

Существует альтернатива покупки этих полуфабрикатов у поставщика по цене 20 ден. ед. за штуку. Какой вариант более предпочтителен, если в случае покупки полуфабрикатов постоянные накладные расходы могут быть уменьшены на 35%?
2. Автоматизация управленческого учета и бюджетирования
3. Построить диаграмму Исикавы: устаревшее оборудование.

Задание 4 вариант
1. Цена единицы продукции 220 руб. Переменные издержки на единицу продукции 130 руб. Постоянные издержки на единицу продукции 60 руб. Объем производства 10000 шт.

Определить: 1) влияние 10-процентного изменения переменных расходов на прибыль

   2) влияние 10-процентного изменения постоянных расходов на прибыль

   3) влияние 10-процентного изменения объема реализации на прибыль

   4) влияние 10-процентного изменения цены единицы продукции на прибыль

2. Понятие рисков в экономической деятельности
3. Построить диаграмму Исикавы: большая дебиторская задолженность.

Задание 5 вариант
1. Швейное объединение выпускает детскую одежду. Отпускная цена одного изделия составляет 1500 руб., в том числе себестоимость одного изделия — 800 руб.
По какой цене будет приобретать эту продукцию население, если:
1)  предел торговой надбавки равен 10%;
2)  предел торговой надбавки равен 10%, но вводится дополнительное ограничение – предел норматива рентабельности 20%.
Данная товарная позиция в силу повышенного социального значения косвенными налогами не облагается.
2. Издержки материально-технического снабжения промышленных предприятий и пути их оптимизации

3. Построить диаграмму Исикавы: текучесть кадров.

Задание 6 вариант
1. Промышленное предприятие работает в реальном секторе экономики. Некоторые показатели работы представлены в следующей таблице: 

	Выручка
	36 000
	Объём реализации
	200

	Переменные расходы
	20 000
	Постоянные расходы
	12 000


Специалисты компании прогнозируют несколько вариантов развития событий, приведённых ниже. Проанализируйте их с помощью расчётов и предложите конкретные меры по предотвращению возможных убытков: а) Выручка от реализации сократится на 30 % в связи с появлением на рынке товара-заменителя; б) Произойдёт повышение закупочных цен на комплектующие и материалы на 5% и снижение отпускных цен на 10%.

2. Формирование комплексной системы управления рисками

3. Построить диаграмму Исикавы: потеря доли рынка.
Задание 7 вариант
1. Промышленное предприятие работает в реальном секторе экономики. Некоторые показатели работы представлены в следующей таблице: 

	Выручка
	36 000
	Объём реализации
	200

	Переменные расходы
	20 000
	Постоянные расходы
	12 000


Специалисты компании прогнозируют несколько вариантов развития событий, приведённых ниже. Проанализируйте их с помощью расчётов и предложите конкретные контр - меры по предотвращению возможных убытков.

· Выручка от реализации сократится на 30 % в связи с появлением на рынке товара-заменителя.

· В случае отсутствия дополнительных расходов на рекламу в сумме 3 000 руб. спрос на продукцию может упасть на 20%.

2. Бюджетирование как элемент оперативного финансового контроллинга в управлении малым предпринимательством

3. Построить диаграмму Исикавы: увеличение запасов.

Задание 8 вариант
1. Первоначальная стоимость объекта основных средств 180 тыс. руб., срок фактической эксплуатации – 3 года, срок полезного использования – 10 лет. Определить остаточную стоимость объекта основных средств и величину амортизационных отчислений, если амортизация начисляется: 1) линейным способом; 2) способом уменьшаемого остатка (коэффициент ускорения – 2); 3) куммулятивным способом.
2. Практические аспекты формирования и использования финансовых ресурсов на предприятии

3. Построить диаграмму Исикавы: высокие складские издержки.

Задание 9 вариант
1. Промышленное предприятие работает в реальном секторе экономики. Некоторые показатели работы представлены в следующей таблице: 

	Выручка
	70 000
	Объём реализации
	150

	Переменные расходы
	35 000
	Постоянные расходы
	17 000


Специалисты компании прогнозируют несколько вариантов развития событий, приведённых ниже. Проанализируйте их с помощью расчётов и предложите конкретные контр - меры по предотвращению возможных убытков.

· Выручка от реализации сократится на 15 % в связи с появлением на рынке товара-заменителя.

· В случае отсутствия дополнительных расходов на рекламу в сумме 5 000 руб. спрос на продукцию может упасть на 30%.

2. Управление финансовыми потоками фирмы

3. Построить диаграмму Исикавы: низкое качество продукции и сервиса.

Задание10 вариант
1. Курс акций АО «Инфра» на 01.02.03г. составлял: покупка – 5 рублей, продажа – 6 рублей. Было приобретено 200 акций. 05.07.03г. эти акции были проданы, курс акций возрос: покупка – 7 рублей, продажа – 10 рублей. Определите доходность операции.
2. Управление дебиторской задолженностью и политика скидок и наценок

3. Построить диаграмму Исикавы: высокий уровень предпринимательского риска.

